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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JUNIO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 45 
MINUTOS DEL DÍA 10 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON 
POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ; EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 48 MINUTOS, DE ESTE MARTES 10 DE JUNIO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TODOS 
USTEDES. Y EN ATENCIÓN A SU INDICACIÓN SE VERIFICARÁ LA ASISTENCIA 
PARA ESTA SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTE LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
EN FUNCIÓN DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL 
DÍA PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DA CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA SIGUIENTE:”----------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
ADECÚA EL ARTÍCULO 9 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESTRUCCIÓN 
DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL 
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ORDINARIO LOCAL 2023-2024 Y SU RESPECTIVO CALENDARIO DE 
ACTIVIDADES, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/116/2025.----------------------------------------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE AL RESPECTO SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, ENTONCES, EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR 
TAMBIÉN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DEL ORDEN 
DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 51 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 10 DE JUNIO DEL AÑO 2025. 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN AL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO, PRESIDENTA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EN EL PUNTO 
2 DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 52 MINUTOS, DE ESTE DÍA 10 DE JUNIO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
POR FAVOR, PASEMOS AHORA SÍ, AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.”- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
ADECÚA EL ARTÍCULO 9 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESTRUCCIÓN DE 
LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
LOCAL 2023-2024 Y SU RESPECTIVO CALENDARIO DE ACTIVIDADES, 
APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/116/2025. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA LA ADECUACIÓN DEL ARTÍCULO NOVENO DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA DESTRUCCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL DEL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024, MISMO QUE SERÁ IDENTIFICADO 
COMO ANEXO 1, Y QUE FORMARÁ PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE APRUEBA LA ADECUACIÓN DEL CALENDARIO DE ACTIVIDADES 
RELATIVAS A LA PREPARACIÓN, TRASLADO Y DESTRUCCIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN ELECTORAL UTILIZADA EN EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL 2023-2024, MISMO QUE SERÁ IDENTIFICADO COMO ANEXO 
2, Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA HAGA LLEGAR EL PRESENTE 
ACUERDO Y SUS ANEXOS, POR SU CONDUCTO AL COMITÉ DE ADQUISICIONES 
Y A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, PARA QUE REALICE LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS 
CORRESPONDIENTES. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA 
QUE REALICE LA PUBLICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, JUNTO CON SUS 
ANEXOS EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, MÁXIMO ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN EN EL ESTADO, ESTO DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
QUE LO NOTIFIQUE AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA SUS EFECTOS 
CONDUCENTES. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA 
SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER UNA PRECISIÓN: EN LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS SE SEÑALA QUE SE INSTRUYE AL COMITÉ Y A LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, SIN EMBARGO, EN ESTE CASO, QUIENES DAN 
SEGUIMIENTO AL CUMPLIMIENTO, DADO QUE ES EL VÍNCULO, SON LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, EN TEMAS ADMINISTRATIVOS Y LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS QUE SON 
LOS QUE SE GENERAN, PRECISAMENTE LA PARTE OPERATIVA DE LA 
DESINCORPORACIÓN, PARA QUE SE PUDIERA CONSIDERAR EN ESE PUNTO 
RESOLUTIVO LA ADECUACIÓN CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DISCULPE SI… 
ALGUNAS SUGERENCIAS DE LA DE LA VOZ: EN EL GLOSARIO SUGIERO QUE SE 
AGREGUE: “CONALITEG” QUE ES… EN LA FOJA 5, NUMERAL 11, EN EL ACUERDO 
PARECE QUE NO HAY UNA COINCIDENCIA. SEÑALAMOS QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/429/2023, DE 14 DE DICIEMBRE DEL 2023, EMITIÓ EL ACUERDO 
CON POSTERIORIDAD DEL 241. SIN EMBARGO, SUGIERO QUE SE PUEDA 
VERIFICAR Y EN SU CASO AGREGAR AMBOS ANTECEDENTES, TANTO EL 
ACUERDO IMPEPAC/429/2023, COMO EL 241 DEL 2023. EN LA FOJA 5, EN EL 
ACUERDO, IMPEPAC/CEE/74, SE SUGIERE ASIGNARLE, ME PARECE QUE SERÍA 
EL ANTECEDENTE NÚMERO 14, SALVO QUE SE VERIFIQUE. EN LA FOJA 13, 
NUMERAL 23, HACEMOS ALUSIÓN AL ACUERDO 743 Y LE PUSIMOS POR UN 
ERROR, YO CREO INVOLUNTARIO, QUE ES DEL 2025, LO CORRECTO ES QUE ES 
DE DICIEMBRE DE 2024. EN LA FOJA 37, NUMERAL DÉCIMO SEXTO, HABLAMOS 
NADA MÁS DE LA REPROGRAMACIÓN DEL CALENDARIO, ORIGINALMENTE 
PREVISTO. AHÍ SUGIERO QUE PODAMOS INCORPORAR EL NOMBRE COMPLETO 
QUE LE DIMOS A TRAVÉS DEL ACUERDO 116 DE ESTE AÑO, QUE ES: 
“CALENDARIO DE ACTIVIDADES RELATIVAS A LA PREPARACIÓN, TRASLADO Y 
DESTRUCCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, UTILIZADA EN EL PEOL 
2023-2024”. Y FINALMENTE EN LA FOJA 38, HACEMOS ALUSIÓN DE MANERA 
GENERAL A LAS ACTIVIDADES QUE SE VAN A REALIZAR CON POSTERIORIDAD 
A LA RECOLECCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN, SIN PRECISAR, NI ESPECIFICAR 
A QUE ACTIVIDADES NOS REFERIMOS, PERO BASÁNDONOS EN EL CUADRO 
PREVIAMENTE PRESENTADO, ME PARECE, SALVO QUE SE VERIFIQUE, QUE EN 
ESPECÍFICO SON LAS ACTIVIDADES ENUMERADAS EN EL 3.3, QUE ES CARGAR 
LOS VEHÍCULOS CON LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A DESTRUIR Y 
TRASLADARLA HASTA EL LUGAR DESIGNADA PARA SU DESTRUCCIÓN: EL 3.4, 
EL 3.5 Y EL 3.6. SI ESTO ES CORRECTO, NADA MÁS EN LUGAR DE HACERLO DE 
MANERA GENERAL, SER UN POQUITO MÁS PRECISOS, PARA PODER INDICAR A 
QUÉ ACTIVIDADES ESTAMOS HACIENDO ALUSIÓN. Y FINALMENTE, AGREGAR 
UN PUNTO DE ACUERDO, SI ES QUE ESTÁN USTEDES A FAVOR, DE QUE SE 
INSTRUYA AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADO ANTE 
ESTE INSTITUTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EN ESTA TERCERA RONDA, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY AMABLE. SOLAMENTE 
PARA SOLICITAR REVISAR EN LOS ANTECEDENTES 30 Y 31, SE ASIENTAN 
DIFERENTES HORAS. EN TODO CASO REVISAR Y DE SER PROCEDENTE. Y SI 
ASÍ LO CONSIDERAN CONVENIENTE, INSERTAR LAS IMÁGENES DE LOS 
OFICIOS, PARA QUE JUSTAMENTE PUES NO TENGAMOS ALGUNA 
PROBLEMÁTICA CON LOS… LAS HORAS AHÍ ASENTADAS EN DICHOS 
ANTECEDENTES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, 
MI INTERVENCIÓN VA EN LA DIRECCIÓN DE HACER UNA INVITACIÓN, UNA 
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CORDIAL INVITACIÓN A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA QUE NOS ACOMPAÑEN A ESTE EVENTO QUE TENDRÁ 
VERIFICATIVO EL PRÓXIMO LUNES, A LAS 10 DE LA MAÑANA, EN LA BODEGA 
DEL IMPEPAC, QUE COMO YA LO HABÍAMOS MENCIONADO, ESTÁ EN LA 
CARRETERA FEDERAL CUERNAVACA-CUAUTLA, KILOMETRO NO ME ACUERDO, 
CREO QUE ES 14.2. PERO BUENO, EL DÍA DE MAÑANA SE LES HARÁ LLEGAR 
LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES PARA HACER OFICIAL ESTA INVITACIÓN. 
ENTONCES, BUENO, LOS ESPERAMOS AHÍ. Y BUENO, COMO YA LO HABÍA 
MENCIONADO ANTERIORMENTE, ES MUY IMPORTANTE SU PRESENCIA EN 
ESTE… EN ESTE EVENTO, EN DONDE Y LO DIGO DE NUEVO, HACEMOS 
PATENTE EL COMPROMISO QUE TIENE EL IMPEPAC CON LA SUSTENTABILIDAD 
Y EL BIENESTAR DEL PLANETA. POR MI ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “IGUALMENTE PRESIDENTA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN 
D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 2 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 00 MINUTOS, 
DEL PRESENTE DÍA 10 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ MEDIANTE 
LA CLAVE IMPEPAC/CEE/165/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO ES EL NUMERAL 3, RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS 
ACOMPAÑARON A ESTA SESIÓN. Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DÍA, Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 01 MINUTO, DE ESTE MARTES 10 DE JUNIO 
DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. Y COMO DICE LA LICENCIADA LAURA 
FLORES, QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. BYE.”-------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 10 de Junio de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/165/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE ADECÚA EL ARTÍCULO 9 DE LOS LINEAMIENTOS PARA 
LA DESTRUCCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL DEL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024 Y SU RESPECTIVO CALENDARIO DE 
ACTIVIDADES, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/116/2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 2, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 00 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 10 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ MEDIANTE LA CLAVE IMPEPAC/CEE/165/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-165-S-E-10-06-
2025.pdf  
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